



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 045, DE 29 DE ABRIL DE 2011.

Faço pública a retificação do Edital n. 045/2011, publicado no DOU de 03/05/2011, na Seção 3, páginas 56 a 63:

No **item 2, Quadro de Vagas** do Edital de abertura de Concurso Público, na **Área Ciências Sociais Aplicadas** da Unidade Descentralizada de Educação Superior da UFSM em Silveira Martins, onde se lê: Graduação ou Superior Tecnológico em Turismo ou Hotelaria e Comunicação Social com habilitação em Relações Públicas e Doutorado, leia-se **Graduação ou Superior Tecnológico em Turismo ou Hotelaria ou Comunicação Social com habilitação em Relações Públicas e Doutorado**.

DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria aos dezenove dias do mês de maio de 2011.

Thomé Lovato